

《暴力伤医! 凶手是号贩子》后续报道

# 专项行动整治医院秩序 南京警方治安处罚9人

**快报讯(通讯员 宁公宣 记者 顾元森)**2月16日,江苏省人民医院肝脏移植中心副主任孙倍成被号贩子持刀刺伤(详见2月17日现代快报封4、5版),此事引发社会广泛关注。2月17日下午,南京市公安发布消息称,医生被侵害案发生后,南京市公安局高度重视,各项侦查办案工作迅速开展。为进一步维护全市医院正常

的诊疗秩序,提高医护人员和患者的安全感,南京市公安局会同相关部门昨天在主城区的各大医院及周边区域开展了一次专项整治行动,治安处罚了9名侵害医院及周边区域秩序的违法行为人。

此次行动主要针对侵害医院正常诊疗秩序的违法行为,在鼓楼、玄武、秦淮、建邺等主城区各大医院及周边区域部署开展。行

动由南京市公安局刑侦局会同属地分局开展。

南京警方表示,近年来公安机关通过在各大医院建立“警务室”等举措,不断保障医院正常的诊疗秩序、医护人员和患者的人身财产安全。下一步,将继续加强巡逻盘查,强化打击力度,会同有关部门不断加大医院及周边秩序的整治力度。

## 相关新闻

### 省卫生计生委主任慰问被袭医生,表示将加强平安医院建设 努力营造尊医重医的社会环境

**快报讯(记者 刘峻)**2月17日上午,江苏省卫生计生委王咏红主任、徐东红副主任前往江苏省人民医院看望慰问遇袭受伤的孙倍成医生。

王咏红主任细致询问了孙倍成的病情和治疗情况,代表省卫生计生委及全省医务工作者对孙倍成表示亲切慰问,对他在医疗、教学、科研领域作出的突出贡献表示敬意,充分赞扬他长期以来真情为患者提供优质医疗服务的精神,并衷心祝愿他早日康复。

孙倍成是美国德克萨斯大学博士后,2004年作为海归人才引进回国,现为南京医科大学第一附属医院(江苏省人民医院)教授、主任医师、博士生导师,江苏省人民医院肝脏移植中心副主任、第一临床医学院副院长、肝脏外科研究所所长。他医德高尚、医术精进,是国家自然科学基金杰出青年、教育部长江学者特聘教授、中国青年科技奖获得者,江苏省委组织部“333高层次人才培养工程”第一层次培养对象、江苏省医学杰出人才,其所在肝脏外科临床医学中心为江苏省十大临床医学中心之一。

16日上午,孙倍成在猝不及防中遭到赵某持刀袭击,脸部、大腿受伤,仍竭尽全力和赵某进行殊死搏斗。闻声赶到的肝脏移植



王咏红看望被袭医生 通讯员供图

中心几位医生果断踹开被反锁的房门,合力控制住赵某。医院保安也迅疾到场,将赵某彻底制服,并移交给接警后迅速赶来的公安干警。目前,孙倍成医生经抢救已脱离危险,犯罪嫌疑人赵某已被公安机关刑事拘留。

当天上午,王咏红主任得知孙倍成医生被刺伤后,立即指示省人民医院全力救治孙医生,做好医务人员安抚工作,加强安保巡逻工作,确保医疗秩序不受影响,积极配合公安机关做好后续处理工作。同时委派江苏省卫生计生委副主任李少冬赶赴省人民

医院协调处置。

事件发生后,江苏省人民医院除积极组织救治外,对医务人员及时开展心理疏导,加强安保防范措施,目前医院秩序良好,医务人员情绪稳定。

这一袭医伤医事件传播后引起了强烈社会反响,广大群众强烈谴责暴力行径。江苏省卫生计生委将同相关部门加大对扰乱医疗秩序和暴力伤医事件的打击力度,努力在全社会营造尊医重医的良好环境,进一步加强平安医院建设,不断改善医疗卫生服务,努力构建和谐医患关系。

# 踏上济州岛就被关进“小黑屋”

游客和旅行社问原因,韩国海关工作人员没有给说法

近日,南通市民陈先生在网上发布了一则求助消息,称自己在去韩国济州岛旅游时,被没收护照关进了“小黑屋”,将近24小时没能脱身。无奈之下,陈先生夫妻俩购买了返程机票,准备于2月18日返回南通。

“当时我们被带进了一个房间,随后护照就被没收了。”2月17日下午,陈先生通过网络告诉现代快报记者,他和妻子报名参加了韩国济州岛五日游的旅行团,团员大部分是南通人。按预定行程,旅行团搭乘2月16日从南通启程飞往济州的航班,返回时间是2月20日下午。踏上济州岛是在2月16日晚6点。然而通过海关时,他被工作人员简单询问了一些信息后带进了一个办公室填写问

卷。在填写过程中,又陆续有六七个人被带进来。在那之后,陈先生被当地的工作人员带往一对一的询问室,询问的内容非常详细,包括职业、收入、家庭信息等。

随后,工作人员递给陈先生一张全是韩文的文件让他签字,“我问这个文件是什么内容,他们告诉我只要签字就可以了。”陈先生说,无奈之下,他们签了名字,随后拿上行李,跟着机场的工作人员走了。

“不久后,有一名会汉语的工作人员出来告诉我们,只需要携带随身物品,其他行李将由他们保管。”陈先生说,当天夜里,他和妻子等人被带进了现在居住的房子,男女分开居住。食物需要花钱购买,饮用水是免费提供的。由于

不能自由外出,有人开始打牌消磨时间。

随后,现代快报记者联系了陈先生所在旅行团的负责人程先生。“我们跟韩国海关沟通过了,他们没有告诉我具体原因。”程先生告诉现代快报记者,据旅行社了解,陈先生夫妻俩是去韩旅游,顺便做一些代购。当时陈先生夫妻俩走得比较快,引起了海关工作人员的注意。

现代快报记者了解到,这个旅行团中,只有陈先生夫妻俩在过海关时被“扣”了下来。经过双方协商,目前旅行社已经帮陈先生夫妻俩购买了2月18日从济州岛飞往南通的机票。机票费用由双方各承担一部分。

现代快报/ZAKER南京记者 严君臣

## 货车高速上趴窝不报警 车主和司机轮流推着走

挪了一公里多就没劲了,不得不叫来救援车



抛锚的货车被人推着走 监控视频截图

## 快报讯(通讯员 陈凯 记者 李伟豪)

2月16日,一辆货车在京沪高速徐州新沂段抛锚,车主没有报警求助而是强充“大力士”,和司机一起在高速上推起车来。结果体力不支,车主还是让司机叫来了拖车。现代快报记者得知,车主和货车驾驶员因违法行被罚款又记分。

当日下午4点钟,徐州交警高速七大队民警通过网上巡逻发现,几个人在京沪高速新沂段沿着应急车道推一辆货车,立即通知巡逻民警前去查看。监控显示,几分钟前,这辆山东牌照的货车行驶途中突然冒烟,之后停在应急车道上。接着一辆轿车停在货车后面。稍作商量后,轿车上和货车上的人开始轮流推货车。在将货车推出一公里多时,几个人实在推不动了,停了下来,其中一人驾驶轿车离去,货车司机拨打求助电话叫来了拖车。

交警经调查了解到,宿迁的刘某驾驶轿车带着两个朋友去临沂买二手车,在回来的路上,货车因故障抛锚。刘某认为自己比较强壮,推个小货车不在话下,在与货车上的两个朋友商量后决定:轮流将车推下高速,最不济也能把车推到前面5公里的服务区去修理。在刘某的安排下,一个人驾驶货车,一个人推货车,还有一个人驾驶轿车跟在后面。本来说好一人推一公里就换人,没想到三个人一共推了1公里多就不行了。刘某只得让货车司机打电话叫救援车,自己驾驶轿车先溜了。

救援车赶到后很快就将故障货车拖下了高速。但是驾驶轿车的刘某因为非紧急情况下在高速公路应急车道停车的违法行为被处以200元罚款记6分的处罚,货车司机因为违反规定拖曳故障车被依法处以200元罚款。

## “二师兄”越狱上高速 交警怎么请都请不动

司机喊来朋友帮忙,才搞定这些任性的主儿



众人联手终于制服了这些“越狱”的猪 报料人供图

## 快报讯(记者 王益)

2月17日下午2点40分左右,宁马高速板桥出口附近,许多经过的司机都经历了一次难忘的堵车,堵车的“罪魁祸首”是20多头生猪。原来,一辆运生猪的货车在行驶中栅栏脱落,车上的猪集体越狱,在高速公路上行进奔跑,“人猪大战”就此上演。

据目击者钱先生回忆,当他靠近事发地点时,行车速度较为缓慢,最右侧的车道无法行车,靠近了才发现,路上有好多猪。尽管大部分猪已被驱赶到应急车道上,但仍有几头慢悠悠地走在路中间,后面有交警在驱赶,其中两头丝毫不在意,还互相蹭了蹭鼻子,撞了一下身体,抖抖耳朵,像在嬉戏。

除了这两头“淡定哥”,驱赶还遇到了一些猪顽强抵抗:一只滚肿的猪脖子上套上了绳

索,一个身穿紫色上衣的壮汉拽着绳子的一头,奋力想要拖走它,但是猪一丝不退让,四肢着地,撅着屁股,梗着脖子,使出了全力。另一边,三个人正在合力将一头猪抬上货车,车上还站着一人,将猪往车上拉,然而这头猪前半身都已经上去了,却还是一扭身体,挣脱了四人的束缚,跳下车来。

现代快报记者从南京市江宁交警处了解到,事发前,一辆运猪的货车沿宁马高速公路由南京往马鞍山方向行驶,在距离板桥出口200多米远时,右侧栅栏因腐蚀严重,脱钩掉落,20多头猪趁机跳车,造成高速上交通拥堵。交警赶到现场后,一边疏散车辆,一边与驾驶员合力赶猪,最后驾驶员喊来朋友,用另一辆货车将猪接驳走。

(报料人线索费60元)